

ERRATUM

In the paper by B.D. Cox et al.: "Effect of adrenaline on plasma vitamin C levels in normal subjects", *Horm.Metab.Res.* 6: 234-237 (1974), the correct reading of the administered adrenaline dose is 0.05 $\mu\text{g/kg/min}$ instead of mg/kg/min . This refers to the legends of the Tables and the Figure as well as to line 7 of "Methode".